

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі**

<b>1</b>	<b>Найменування замовника</b>	Територіальне управління БЕБ в Полтавській області
<b>2</b>	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Послуги зі встановлення системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в адмінприміщенні Територіального управління БЕБ у Полтавській області за адресою: м. Полтава, вул. Решетилівська, 47 (код ДК 021:2015 – 45310000-3 — Електромонтажні роботи) (Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-14-014265-a)
<b>3</b>	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>З метою забезпечення своєчасного та якісного виконання покладених на Територіальне управління БЕБ у Полтавській області завдань заплановано кошти на закупівлю послуг зі встановлення системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в адмінприміщенні Територіального управління БЕБ у Полтавській області.</p> <p>Встановлення системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в адмінприміщенні забезпечить швидке реагування на надзвичайні ситуації, які можуть виникнути у результаті військової агресії РФ, охорони життя і здоров'я співробітників Територіального управління БЕБ у Полтавській області.</p> <p>Конкретні якісні та кількісні характеристики, опис та основні вимоги до предмету закупівлі, технічна специфікація викладені безпосередньо у тендерній документації.</p>
<b>4</b>	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<p>Розрахунок очікуваної вартості зазначеного товару було складено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначання очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи, як загальнодоступну інформацію щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах (Інтернет тощо), так і інформацію, отриману шляхом проведення ринкових консультацій.</p> <p>Очікувана вартість товару становить 491 470,00 грн.</p>